

縮班新法案 2023 年上路，紐約市擬增建數十所公校

駐紐約辦事處教育組

由紐約州立法機構提出的「紐約市縮小班級規模法案」將於 2023 年 9 月上路執行，市教育局總監班克斯 (David Banks) 日前透露，教育局正著手規劃新建數十所公校，以滿足縮班法案所需的班級數量。

據統計，疫情期間有超過十萬名學生離開紐約市公共學校，卻也有不少學生選擇進入特許學校、私立學校和教會學校。

因此目前公校空餘的席位仍不足以容納縮班法案中新型班級之規模要求。

根據該法案規定，紐約市公校需於 2028 年 9 月前將學前班至三年級的班級人數限制在每班 20 人，四年級到八年級人數降為 23 人，高中班級人數則定為 25 人；法案支持者認為此調整有利於提高學生的學習成績、出勤率和課堂參與度。

日前市教育局總監班克斯為縮班法案的前置作業接受訪問，他表示雖然目前數據顯示公校學生數正在減少，但因應縮班法案的新制要求，市教育局必須啟動新的建校計畫，「市教育局將建立幾十所新的公校，為了確保學生們擁有良好的教學體驗，不會感到過度擁擠，具體的公校數目尚不明朗，但數額將會相當大。」

對於建校計畫推行過程中所遇到的阻礙，班克斯亦直言，「未來幾年內並不會特別困難，我們能確保採取有效行動以快速推進並完成計畫。」

班克斯同時指出，此計畫將於兩到三年後進入「瓶頸期」，「因為未來可能提供更多的班級，為保持小班制的教學品質，勢必得要花費更多的資金」；市教育局初估屆時將面臨數百萬元的財政挑戰，目前可能的解決辦法是與州政府商議提供更多的教育資金。

此外，由於大量的無證移民家庭兒童進入紐約市公校，班克斯表示，他們不得不考慮將無證家庭移民學生數量也考量其中，這無疑也成了執行「縮班法案」的另一項配套挑戰，「目前我們接受了一萬名無證家庭的學童到公校就讀，預計未來此數字將會持續成長。」

撰稿人/譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：世界日報 2022 年 12 月 18 日報導

https://www.worldjournal.com/wj/story/121384/6847460?from=wj_catelistnews

